Stawajacy:
) USSR O PP PRPRPRPR ,
) TSRS ,
) SRRSO
postanawiajg zmieni¢ tres¢ umowy spotki z dnia ..........cccceeeee w ten sposob, ze:
- §. otrzymuje brzmienie: ,,.......ccceevveenne. ”,
- §..... otrzymuje brzmienie: ,,......c.cceeuvnene.
Uchwata zostala podjeta jednoglosnie / za uchwatg oddano .... gloséw za, ..... glosow przeciw.
Podpisy wspolnikow:
1)
2) s
3)
Uchwalanr ..................... zdnia ....ccoooevvennee.

W zwigzku z dokonanymi zmianami umowy spoiki wspdlnicy przyjmuja tekst jednolity
umowy spotki, ktéry otrzymuje brzmienie:

Umowa spoélki jawnej

zdnia ..o,
§1
Stawajacy:
) RSO SRTTTTRPRRRPRI :
) SO URSSPSSR :
) USSR

oswiadczaja, ze na podstawie niniejszej umowy zawigzuja spotke jawng, zwang dalej
»Spotka”.

§2

Firma Spotki brzmi: ......coocviiiiiiiiiiii spotka jawna.
§3

S1€dZiDg SPOTKI JESL: ...ttt ettt et sttt ettt e re e
§4

Przedmiotem dziatalnos$ci Spoiki jest:

1) (PKD................ ) et ettt e e teen et ar e teeR e e Re e Rt eReeeEeeteeRe e Reenteaneenreenreeneenneens

2) (PKD....cccooveunne TSRS PR TR

3) (PKD.oooo...... Y eeeee et ettt e et eeen e



1. Na podstawie umowy spotki z dnia ... wspoélnicy zobowigzali si¢ do
whniesienia nastepujacych wkltadow pieni¢znych 0 Warto$Ci .......cccevvvvviiieiiiiieniiien e 7t
(STOWIIE: .o ) W ten sposob, ze:

1) wspOInikK ...ccooveiiiiiciee e wnosi wkltad w wysoKoS$Cl ......cccevvivennnnn zt
(STOWNIE: ..o );

2) WSpOINIK ..ocovevieiiice e wnosi wkltad w wysoKoS$Cl ......ccceviveennn zt
(STOWNIE: ..o );

3) WSPOINIK ..ocveiieiciee wnosi wkltad w wysoKoS$Cl ......cccevvveennnn zt
(STOWNIE: ..o );

2. Na podstawie uchwaly zmieniajagcej umowe spoiki, podjete] w dniu ......cccevveeennee :
wspolnicy zobowigzuja si¢ do wniesienia nastepujacych wkitadoéw pienigznych o wartosci
...................... zt
(STOWIIE: .o ) w ten sposob, ze:

1) wspOInikK ...ccoooveiiiiiiiee e wnosi wklad w wysoko$ci .......ccceeeeenine zt
(STOWNIE: ..o );

2) wWSpOINIK ..o wnosi wklad w wysoko$ci .......ccceeeeninne zt
(STOWNIE: ..o );

3) WSpOINiK ..ocooeiieiiiie wnosi wklad w wysoko$ci ......cccevieiine zt
(STOWNIE: ..o );

§6
Wariant A

Czas trwania Spotki jest nieograniczony.

1. Kazdemu wspoélnikowi przystuguje prawo do wypowiedzenia umowy Spotki na szes§é
miesigcy przed koncem roku obrotowego.

2. W razie $mierci wspdlnika, ogloszenia upadtosci wspdlnika lub wystgpienia wspolnika ze
Spotki spotka nie ulega rozwigzaniu.

Wariant B
Spotke zawiera si¢ na czas oznaczony: do dnia ...................... :

§7

1. Kazdy wspdlnik ma prawo reprezentowa¢ Spotke.
2. Do sktadania oswiadczen woli i podpisow w imieniu Spdtki uprawnieni sg dwaj
wspolnicy lub jeden wspolnik tacznie z prokurentem.
§8
Wariant A

Do prowadzenia spraw Spotki uprawnieni sg wszyscy wspolnicy.

Wariant B
Do prowadzenia spraw Spotki uprawnieni sg:



§9

Wariant A
Kazdy wspolnik jest uprawniony do rownego udzialu w zyskach Spotki.

Wariant B

Wspolnicy uczestnicza w zysku Spotki w sposob nastepujacy:

L) ettt ae e re e e w udziale .........ccocenen. %
) SRS SSURSS w udziale ... %
) USRS w udziale .........ccooeneee %.

Wariant A
Kazdy wspdlnik jest zobowigzany do rownego uczestniczenia w stratach Spotki.

Wariant B
W stratach uczestnicza w czes$ciach rownych wylacznie:
) OSSP

Wariant C
Kazdy wspolnik jest zobowiazany do uczestniczenia w stratach Spotki stosownie do
posiadanego udziatu w zyskach Spotki.

§11

Wariant A
Ogo6t praw 1 obowigzkoéw wspdlnika nie moze by¢ przeniesiony na inng osobeg.

Wariant B
Ogot praw 1 obowigzkow wspodlnika moze by¢ przeniesiony na inng osobe.

Wariant C

Ogot praw 1 obowiazkéw wspolnika moze by¢ przeniesiony na inng osobg. Przeniesienie
ogotu praw 1 obowigzkdéw na inng osobe nie wymaga pisemnej zgody wszystkich pozostatych
wspOlnikow.

§12

Wariant A
Zmiana umowy spolki wymaga zgody wszystkich wspolnikow wyrazonej w uchwale
wspolnikow o zmianie umowy.

Wariant B

Zmiana umowy spotki wymaga uchwaty wspolnikow podjetej z udzialem wszystkich
wspolnikow. Do zmiany umowy nie jest jednak wymagana zgoda wszystkich wspdlnikow, a
uchwata moze by¢ podjeta bezwzgledng wigkszos$cia glosow.



§13

1. Rokiem obrotowym jest rok kalendarzowy z zastrzezeniem ust. 2.

2. Pierwszy rok obrotowy konczy si¢ w dniu 31 grudnia

Podpisy wspolnikow:
1)



